Minimum-feladattípusok, lineáris algebra,
Többváltozós függvények 
I. Vektorgeometria
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18. Hol döfik a koordináta tengelyek az 
[image: image29.wmf]6

2

3

=

-

-

z

y

x

 síkot?

19. Igazolja, hogy az 
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20. Igazolja, hogy az 
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II. Lineáris algebra 

1. Adja meg az 
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2. Legyen
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     Számolja ki 
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3. Számolja ki 
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4. Legyen
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     Számolja ki 
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 mátrixot.

5. Legyen
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     Számolja ki 
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     Határozza meg 
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 értékét úgy, hogy 
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7. Legyen
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     Számolja ki 
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8. Legyen
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     Adja meg 
[image: image57.wmf]x

 értékét úgy, hogy a 
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9. Legyen
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     Megadható-e 
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 úgy, hogy a 
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10. Mekkora az
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     mátrix rangja.

11. Adja meg 
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 értékét, hogy az 
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III. Többváltozós függvények
1. Ábrázolja a legbővebb halmazt, melyen az 
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2. Ábrázolja a legbővebb halmazt, melyen az 
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3. Legyen 
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7. Legyen 
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8. Mi a stacionárius halmaza az 
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9. Mi az 
[image: image82.wmf](

)

x

y

x

f

4

,

=

 függvény kettős integrálja a 
[image: image83.wmf][

]

[

]

1

,

0

1

,

0

´

=

H

 tartományon?

10. Mi az 
[image: image84.wmf](

)

xy

y

x

f

=

,

 függvény kettős integrálja a 
[image: image85.wmf][

]

[

]

2

,

0

1

,

0

´

=

H

 tartományon?

PAGE  
1

_1233385421.unknown

_1233500445.unknown

_1233501624.unknown

_1233503145.unknown

_1233509073.unknown

_1233509411.unknown

_1233509519.unknown

_1233509905.unknown

_1233509937.unknown

_1233509677.unknown

_1233509847.unknown

_1233509444.unknown

_1233509172.unknown

_1233509268.unknown

_1233509116.unknown

_1233508772.unknown

_1233508983.unknown

_1233509056.unknown

_1233508866.unknown

_1233508966.unknown

_1233508586.unknown

_1233508685.unknown

_1233503408.unknown

_1233502638.unknown

_1233502834.unknown

_1233502870.unknown

_1233502699.unknown

_1233502036.unknown

_1233502469.unknown

_1233501798.unknown

_1233501038.unknown

_1233501330.unknown

_1233501545.unknown

_1233501398.unknown

_1233501489.unknown

_1233501232.unknown

_1233501260.unknown

_1233501178.unknown

_1233500726.unknown

_1233500866.unknown

_1233500919.unknown

_1233500785.unknown

_1233500700.unknown

_1233500716.unknown

_1233500494.unknown

_1233386608.unknown

_1233387029.unknown

_1233387315.unknown

_1233500347.unknown

_1233387161.unknown

_1233386836.unknown

_1233386953.unknown

_1233386770.unknown

_1233386275.unknown

_1233386472.unknown

_1233386505.unknown

_1233386307.unknown

_1233385990.unknown

_1233386026.unknown

_1233385753.unknown

_1233384378.unknown

_1233384833.unknown

_1233385038.unknown

_1233385190.unknown

_1233385361.unknown

_1233385046.unknown

_1233385088.unknown

_1233384848.unknown

_1233384548.unknown

_1233384817.unknown

_1233384534.unknown

_1233383911.unknown

_1233384248.unknown

_1233384355.unknown

_1233384231.unknown

_1233383808.unknown

_1233383668.unknown

_1233383768.unknown

